
~ 
GOVERNMENT OF INDIA 

INCOMETAX DEPARTr,nENT ) OFFICE OF THE DIRECTOR OF INCOMETAX (EXEMPTIONS 
34 Aayakar Bhawan, Annexe Ill Floor, 121 M.G. Road, Chennal GOO O 

DIT(E) NO.2(785)/12-13 
Date : 04.12.2013 

To 

/4.GENERALSECRETARY 
ST. LOUIS lt157i□ 1 I FIR •I.z DEAF ALUMNI ASSOCIATION C/0 ST. LOUIS INSTITUTE FOR THE DEAF CANAL BANK ROAD • 
GANDHINAGAR 
ADYAR 
CHENNAI - 600 020 . 

Sir/ Madam, ' 

Sub: Approval under Sec. BOG of the tT.Act, 1961 -
Your case - PAN AAHAS6965N - reg 

Ref: Your Application in Form 1OG filed on 27.08.2013" 
••••••• 

Deductions in respect of donations to your Trust. / Institution will be allowed under Sec.BOG of the Income-tax Act 1961 in the ·hands of the .. ·donors subject to the limits prescribed therein. ' ' 

2. This approval is valid in res-pect of dona~ons rece1ved oy you from 27.08.2013 onwards. In the receipts issued by you, the fact that the deduction will be available for donations received should be clearly mentioned. Please note that the receipts issued by you to the donors should bear the number and date of this order. 

3. It is hereby clarified that the exemption given to the Trust / Institution is not absolute. Subsequently, if it is found that the activities of the Trust / Institution are not genuine or are not being carried out in accordance ~th the objects and clauses of the Trust Deed I Memorandum of Association submitted at the time of registration or modified with the approval of the DIT (Exemptions), the registration so granted shall be' cancelled as provided u/s 12 AA(3) of the Income Tax Act, 1961. The trust should conform to the parameters laid down in Section 11, 12 and 13 to claim exemption to its Income on year to year basis before the Assessing Officer. 

Copy to: The ADIT(E)-IV, Chennai 

Sd/­
(DEBENDRA N. KAR) 

DIRECTOR OF INCOME TAX (EXEMPTIONS) 
CHENNAI 

I /Certified True Copy// 

(L_ .(R. MATHANGI) 
Income Tax Officer (H.Qrs.) (Exemptions) 

Chennai 
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